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BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

 
A „SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK  ÉS SZOLGÁLTATÁSAINAK 

FEJLESZTÉSE BONYHÁDON” CÍM Ű TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00001 SZÁMÚ PROJEKT INDULÁSÁ RÓL 

 
 

Bonyhád Város Önkormányzata 2017. július 01-jén meg kezdi a TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00001 
azonosító számú, „Szociális alapszolgáltatások infr astruktúrájának és szolgáltatásainak fejlesztése 
Bonyhádon” cím ű projekt megvalósítását, melynek összköltségvetése 150,00 millió Ft, 100 % 
intenzitású, vissza nem térítend ő támogatás. A projekt fizikai befejezésének terveze tt napja: 
2018.06.30. 
 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 
A 150,00 millió forint európai uniós támogatás felhasználásával a szociális alapszolgáltatások 

infrastruktúráját fejlesztjük annak érdekében, hogy biztosítsuk a társadalmi leszakadással veszélyeztetett 

csoportok helyzetének javítására irányuló programok hátterét, és az életminőséget javító új szolgáltatások 

induljanak. A helyi szintű humán közszolgáltatások megújítása hozzájárul a lakosság 

foglalkoztathatóságának javításához, az életkörülményekben rejlő területi különbségek mérsékléséhez, 
illetve a társadalmi összetartozás erősítéséhez. 

 

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat épülete Bonyhádon a Perczel Mór u. 27. szám alatt, a történelmi 

belvárosban, műemléki környezetben található. A tervezett felújítás az egész épületet és az udvart is érinti, a 

korhű megjelenés megtartása mellett a jobb helykihasználás, az energiahatékonyság és az 
akadálymentesítés szerepel a fejlesztések között. A felújítás során az épület belső terei teljesen megújulnak, 

újjáépítésre kerül a teljes épületgépészeti és villamos rendszer. A belső tereket, a helyiségfunkciókat a 

szolgálat tevékenységéhez igazítjuk, mobilfal megépítésével a legnagyobb termet többfunkcióssá tesszük. 

 
A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak 

 

 

További információ kérhet ő:  
Vizin Balázstól, Bonyhád Város Önkormányzatának kommunikációs munkatársától 
0630/650 3024; vizinb88@gmail.com 


